



■左起：趙濤、賈樟柯及張艾嘉於《山河故人》記者會開始前讓傳媒拍照。(法新社)

■珍芳達(右二)連同《Youth》劇組人員現身記者會。(法新社)

■Emily Blunt 法新社

■妮坦莉寶雯大晒事業線。(路透社)

# 康城超 Deep V 裝踩場

## 姬蒂白蘭芝胸壓

### Emily Blunt

第68屆康城影展於19日踏入第7天，加拿大導演 Denis Villeneuve 及法國女導演 Valerie Donzelli 分別攜競賽片《Sicario》及《Marguerite et Julien》亮相紅地毯。由 Emily Blunt、佐斯布連 (Josh Brolin) 及班尼史奧狄多 (Benicio Del Toro) 主演的《Sicario》吸引多位名人撐場，奧斯卡影后姬蒂白蘭芝 (Cate Blanchett) 及妮坦莉寶雯 (Natalie Portman) 齊齊以超 Deep V 裝胸壓穿上露背裝的 Emily，令紅地毯現場火速升溫！

■姬蒂白蘭芝以超 Deep V 上陣，大晒性感。(美聯社)



康城影展紅地毯上繼續不乏星光，除了競賽片《Sicario》一眾演員外，還包括已故流行天王米高積遜 (Michael Jackson) 的父親祖積遜 (Joe Jackson) 及球星 C·朗拿度的前模特兒女友伊蓮娜 (Irina Shayk)、姬蒂白蘭芝及妮坦莉寶雯等。剛宣布訂婚的佐斯布連就偕未婚妻前助手 Kathryn Boyd 一同亮相紅地毯，Kathryn 更大晒閃耀訂婚戒指。Emily 以銀色貼身露背裝高貴現身，大晒玉背。然而，其風頭似乎被兩位不約而同穿上超 Deep V 裝現身的姬蒂白蘭芝及妮坦莉寶雯搶去，二人大晒事業線，謀殺傳媒不少菲林。

#### 《山河故人》奪獎呼聲高

Denis Villeneuve 於電影記者會上介紹自己的電影，他表示這部影片不是在談論墨西哥，而是在談論美國：「我希望能夠從一個美國人的立場和角度來講述這個故事。」他又透露：「這部影片提出了問題，但是沒有給出答案。」

我一直認為世界是個大調色盤，沒有絕對的黑色，也沒有絕對的白色，正如沒有絕對的好與壞，一切都與判斷者所處的文化、地理環境有關。」而 Valerie Donzelli 則於《Marguerite et Julien》記者會上表示自己一直希望能夠拍攝一部看起來非典型的影片。

此外，「中國之夜」活動前晚在康城海灘舉行，活動在傳統扇舞表演《茉莉花》中拉開帷幕。康城電影節市場執行總監在活動上說，中國電影市場的繁榮不僅給中國電影人帶來了希望，也給世界各國電影人開闢了新的發展空間。同日上午，第三屆中國新影人基金論壇也在康城舉行，旨在發掘和培養中國電影人才，鼓勵和支持中國新一代電影人了解國際電影產業的商業運作機制和現狀，開拓國際電影市場。今屆論壇入圍項目中，導演夏昊的《23號》被評為最優項目，獲得「成龍電影 A 計劃」為其電影提供的拍攝資金支持。

另外，由英國老牌男星米高堅 (Michael Caine)、美國演員 Harvey Keitel 及老牌女星珍芳達 (Jane Fonda) 主演的主競賽新作《Youth》昨日於康城舉行記者會。而另一部入圍主競賽部分的華語片、由中國著名導演賈樟柯執導的新作《山河故人》亦於昨日舉行記者會，賈樟柯攜太太兼女主角趙濤、董子健及張譯現身，張艾嘉亦有出席撐場。影片日前於康城舉行傳媒試映，獲得好評，更被指有望勇奪金棕櫚獎。

■文：Kat

## SM 控鹿晗及廣告商侵權

韓國經理人公司 SM 娛樂昨日發出聲明，指已於本月18日入稟北京市海澱區人民法院，控告旗下組合 EXO 前成員鹿晗，以及起用鹿晗作廣告代言的兩間公司侵權，法院已正式受理。

SM 指是次行動是為了保護 SM、EXO，以及與 SM 合作的公司的利益，強調與鹿晗的合約糾紛結束前，合約仍然生效，因此鹿晗在這期間進行的一切商業活動屬於違約行為。今次亦是 SM 於今年2月分別在香港和上海提出賠償訴訟後，再次透過法律行動維護公司的利益。



■鹿晗 網上圖片



■狄維莊遜向女兒的額頭，場面溫馨。(路透社)

## 逃兵役 劉承俊下跪道歉

由於逃避兵役被禁止入境的美籍韓裔歌手劉承俊，前晚透過韓國網絡電視的專訪節目中，下跪道歉請求饒恕，並訴說13年前的心聲。劉承俊於訪問中以90度彎腰致歉並下跪，由始至終表情嚴肅。他表示：「我在大家面前下跪是因為我不擅長表達，無法用言語表達內心想法。我首先想表明一下我愧疚的心情，這不是借此來表達我的心情，只是想就我的錯誤向各位謝罪。」他又為自己為各方造成的爭議致歉。被問到為何會在13年後開口解釋，他回答說，其間沒有勇氣，沒有做好心理準備。

劉承俊於1997年3月出道，於2001年接受了腰間盤手術，他當時表示會服役，受到大眾好評，但他在2002年離入伍僅3個多月前以海外演出為由離境，並於美國取得美國居留權，最終他因刻意逃兵役而遭韓國政府禁止入境。



■劉承俊於鏡頭前下跪。(網上圖片)

■文：Kat

## 傳女友懷孕 元斌否認奉子成婚

韓國型男元斌與演員女友李娜英拍拖3年，日前傳出李娜英已懷孕，二人正計劃結婚，更有傳媒指李娜英最近在相熟的時裝設計師店舖內挑選婚紗，加上最近二人都沒有公開活動，令傳聞愈演愈烈。

不過，昨日二人分別透過經理人公司否認懷孕和結婚一事。雙方指交往情況良好，但暫無計劃結婚，懷孕兼結婚報道完全失實。二人最近正在嚴選劇本，會盡快回歸螢幕，與觀眾見面。



■李娜英傳為元斌懷了身孕，二人的經理人公司否認。(網上圖片)

■文：Mana

## 狄維莊遜荷里活大道打手印

《戰神：海格力斯》(Hercules) 男星狄維莊遜 (Dwayne Johnson) 前日現身荷里活中國劇院打手印，獲其父母及女兒 Simone Alexandra 現身撐場，狄維莊遜更於台上攬着女兒，並吻向她的額頭，場面溫馨！狄維莊遜打手印時亦表情多多，似乎十分興奮。他除了感謝粉絲及來賓的支持外，又表示自己要空間整理自己的心情：「真的很瘋狂，在這個活動舉行前，我花了點時間把自己關在酒店，我想沉澱一下自己的思緒，真的很感恩，我是一個幸運的人。」他又指自己小時候看過金像名導史提芬史匹堡 (Steven Spielberg) 的作品後，啟發了他要當一名演員：「當時我8歲，看到電影《奪寶奇兵》(Raiders of the Lost Ark)，我深受這套電影的啟發。」

此外，主演《最爆伴娘團》的美國女星 Melissa McCarthy 同日於荷里活大道「摘星」，她除了獲老公 Ben Falcone 及母親撐場外，美國女名嘴 Ellen DeGeneres 亦有出席支持。Melissa 笑言要多謝父母鼓勵她放棄學業當演員，才有今天的成績。



■Melissa McCarthy 路透社

## 指原莉乃總選投票首日暫居第一 AKB48 拿下 JASRAC 獎金獎

日本人氣女子組合 AKB48 將於下月6日舉行「第7屆人氣總選」，昨日投票正式開始，與往年一樣，今年亦馬上公布首日投票結果，去年冠軍渡邊麻友以29,924票暫排第3，第1位則是以38,151票領先的指原莉乃，緊隨其後是33,426票的柏木由紀。松井珠理奈、山本彩、高橋南及島崎遙香分別包辦第4至第7位。不過，去年速報與總選結果略有出入，今年誰能成為一姐還是未知之數。

此外，影片分享網站 YouTube 自2005年5月開始提供服務至今已將滿10周年，在這10年間上載公開的影片中，AKB48 的《Heavy Rotation》以1億1592萬4158次點擊率奪得日本方面冠軍。

另一方面，「第33屆 JASRAC 獎」昨日舉行頒獎典禮，該獎表揚著作權使用費分配額較多的歌曲，當中包括各種音樂銷售和使用情況。AKB48 的大熱作《戀愛的幸運餅乾》拿下金獎，AKB48 派出柏木由紀、橫山由依和小嶋真子出席，並向負責作曲的伊藤心大朗送上鮮花祝賀。柏木表示歌曲有很多地方要唱又跳，得獎感到很光榮；橫山謂她們自己都很喜歡該曲，而且該曲不分地域、年紀，是所有人都能夠好好享受的歌。



■左起：小嶋、柏木、伊藤和橫山昨日現身領獎。(網上圖片)

■文：Mana

## 張瑞希盼加深港韓交流

憑韓劇《人魚小姐》及《妻子的誘惑》走紅的韓國女星張瑞希昨日現身尖沙咀，出席「K Wave」Pop Up Store 的發布會。她穿黑背心配花花裙亮相，笑容滿臉。席間，她除介紹韓國最新品牌外，還分享現時最流行的美容護膚心得，又代表親親母親，接受大會送贈的支票。她透露能參與是次活動很光榮，亦期望香港能與韓國繼續有更深層次的潮流文化交流，令更多港人認識韓國文化。她將於今日在香港大學舉行座談會，分享成功背後的故事。



■張瑞希代表單親媽媽收下大會贈送的支票。

■文：Mana

## 娛樂聞碎

汪東城  
■美國電影道具服裝展覽日前在台北開幕，汪東城以嘉賓身份現身撐場。  
■美劇《摩登家庭》(Modern Family) 女星 Sofia Vergara 接受訪問時表示現時就想為未婚夫 Joe Manganiello 產子，因為不想自己到了50歲才生B。  
■日本組合 EXILE 成員 AKIRA 將參演電視劇《HEAT》，栗山千明及佐藤隆太亦有份參與演出。  
■日本樂壇天后安室奈美惠的歌曲《Stranger》MV 於昨日公開，以黑色低胸裝示人的安室於MV中與舞蹈員大跳勁舞，性感又有型。  
■韓國女星李英愛主演的主演劇集《師任堂，她的Herstory》將於7月投入拍攝，預計明年上半年播出。